
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
ORIGINALE 

 
 N. 8 del 26/03/2024   

 
OGGETTO: ODG PROPOSTO DAL GRUPPO DI MINORANZA 

CONSILIARE AD OGGETTO: "ADOZIONE NUOVO PSC: 
-TEMPISTICA PER APPROVAZIONE DEFINITIVA DEL NUOVO PSC. 

- DELIMITAZIONE DEI CENTRI ABITATI DEL TERRITORIO 
COMUNALE; 

-STRUTTURE IN ZONE AGRICOLE NON PIU ADIBITE A 

IMPRENDITORIA AGRICOLA; 
-ZONE D’AMBITO; 

-DISTANZA TRA I CONFINI DI ZONE DISOMOGENEE; 
-VINCOLI PAESAGGISTICI E AMBIENTALI E NATURALISTICI NEL 

TERRITORIO 
COMUNALE IN PARTICOLARE SULLE CAVE DISMESSE; 

-INTERVENTI DIRETTI TUTELATI RISPETTO ALLO STRUMENTO DI 
SALVAGUARDIA 

DEL NUOVO PSC. 
-MODIFICA DEI PARAMETRI DELL’EDIFICABILITA’ RISPETTO AL 

VECCHIO PRG" 
 

L'anno duemilaventiquattro il giorno ventisei del mese di Marzo alle ore 20:30 
nella Sala Consiliare “Don Nerino Francia”, e in videoconferenza, essendo in 

modalità mista, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge, dallo 
Statuto, dal Regolamento Comunale per il funzionamento del Consiglio Comunale 
e dalla disciplina delle sedute in videoconferenza, si è riunito  in adunanza di 

Prima convocazione, il Consiglio Comunale. 
 

Fatto l’appello nominale risultano presenti 
 

Cognome e Nome Presente Assente  

FANTINI MAURO X  

TERNELLI MAURO X  

GIBERTI CRISTIAN X  

PIACENTINI LUCA X  

BABELI CHIARA X  

FARINA AUGUSTO X  

MARCHETTI GIULIANA X  

TONI MARIA GRAZIA X  

GIANNACCO MATTEO X  

BONILAURI ENNIO X  

BENASSI GIANCARLO X  



PUGNAGHI MATTEO X  

VERATTI BRUNO X  
 

Presenti:13      Assenti: 0 
 

Il Sindaco e i Consiglieri Bonilauri, Benassi, Pugnaghi e Veratti presenti in sede; il 
Vice Sindaco Ternelli e i Consiglieri Giberti, Piacentini, Babeli, Farina, Marchetti, 

Toni e Giannacco presenti in videoconferenza 
 
Ai sensi dell’art. 73 comma 1 del D.lgs 18/2020, sono stati assunti i seguenti 

accorgimenti, garantendo altresì lo svolgimento delle funzioni del Segretario 
Comunale di cui all’art. 97 de D.Lgs 267/2000, pertanto: 

• è stato accertato che la connessione audio-video fosse di qualità e 
continuità tale da consentire l’effettiva partecipazione dei consiglieri e del 
Segretario Comunale alla riunione; 

• è stato effettuato l’appello nominale in avvio di seduta verificando “a 
video” l’identità dei componenti; 

• è stato accertato punto per punto l’esistenza e la qualità della connessione 
per i consiglieri; 
• la votazione delle deliberazioni è stata svolta per appello nominale e al 

termine è stato dichiarato l’esito della votazione; 
al termine della riunione sono state riepilogate tutte le decisioni assunte. 

 
Partecipa ed assiste alla riunione il Segretario Comunale Dott.ssa Roberta Vitale 
in videoconferenza. 
 

In qualità di SINDACO, il Sig. Fantini Mauro assume la presidenza e, constatata 
la legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta designando a scrutatori i 

Consiglieri, sigg.: FARINA AUGUSTO, TONI MARIA GRAZIA, VERATTI BRUNO 
ed invita il Consiglio a trattare l’argomento di cui in oggetto. 



 

 

N. 8 del 26/03/2024 
(Proposta n.  6 ) 

 

 
Oggetto: ODG PROPOSTO DAL GRUPPO DI MINORANZA CONSILIARE 

AD OGGETTO: "ADOZIONE NUOVO PSC: 
-TEMPISTICA PER APPROVAZIONE DEFINITIVA DEL NUOVO PSC. 
- DELIMITAZIONE DEI CENTRI ABITATI DEL TERRITORIO COMUNALE; 

-STRUTTURE IN ZONE AGRICOLE NON PIU ADIBITE A IMPRENDITORIA 
AGRICOLA; 

-ZONE D’AMBITO; 
-DISTANZA TRA I CONFINI DI ZONE DISOMOGENEE; 
-VINCOLI PAESAGGISTICI E AMBIENTALI E NATURALISTICI NEL 

TERRITORIO 
COMUNALE IN PARTICOLARE SULLE CAVE DISMESSE; 

-INTERVENTI DIRETTI TUTELATI RISPETTO ALLO STRUMENTO DI 
SALVAGUARDIA 

DEL NUOVO PSC. 

-MODIFICA DEI PARAMETRI DELL’EDIFICABILITA’ RISPETTO AL 
VECCHIO PRG" 

 
 

 
La discussione dell’ODG viene fatta nell’ambito della discussione 
sull’approvazione del PUG.  

 
La minoranza ritira l’odg in quanto il suo contenuto è stato discusso ed analizzato  

in sede di discussione ed approvazione del PUG. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



 
 
 

 
 

 
 
Deliberazione del Consiglio Comunale n. 8 del 26/03/2024 

 
Del che si è redatto il presente verbale, letto e sottoscritto in firma digitale. 

 
Il Sindaco 

   Mauro Fantini 

 
Atto firmato digitalmente 

 
 

Il Segretario Comunale 
 Dott.ssa Roberta Vitale 

 
Atto firmato digitalmente 

 

 


